Termini di Cancellazione

Per garantire la massima trasparenza e tutela dei nostri clienti, Frasil Charter definisce le seguenti condizioni

di cancellazione per le prenotazioni dei nostri servizi:

Cancellazione entro 7 giorni dalla data di prenotazione:

In caso di cancellazione della prenotazione comunicata entro 7 giorni dalla data di prenotazione, l'acconto

versato al momento della prenotazione non verrà rimborsato.

Cancellazione oltre 8 giorni dalla data di prenotazione:

Per cancellazioni effettuate oltre gli 8 giorni dalla data di prenotazione, l'acconto versato al momento della

prenotazione verrà totalmente rimborsato.

Eccezioni:

Frasil Charter si riserva il diritto di valutare, a propria discrezione, casi eccezionali di cancellazione che

potrebbero richiedere una variazione delle politiche di rimborso sopracitate.

Modalità di comunicazione della cancellazione:

Per comunicare la cancellazione della prenotazione, il cliente è tenuto a contattare **Frasil Charter** via email

<u>frasilcharteramalficoast@gmail.com</u> o telefonicamente (anche WhatsApp) al numero +39 340 98 98 465.

Rimborsi:

I rimborsi dell'acconto versato saranno effettuati entro 14 giorni dalla data di ricezione della richiesta di

cancellazione.

Note:

Le presenti condizioni di cancellazione si applicano a tutte le prenotazioni effettuate tramite il sito web di

Frasil Charter, i canali di prenotazione online o il contatto diretto con il nostro servizio clienti.

Frasil Charter si riserva il diritto di modificare le presenti condizioni di cancellazione in qualsiasi momento.

In caso di modifiche, le nuove condizioni saranno pubblicate sul sito web di Frasil Charter e comunicate via

email ai clienti che hanno effettuato prenotazioni in corso.

Frasil S.R.L.S.

Partita Iva: 05927440650

Sede legale: Via Carlo Pisacane SNC - 84010 Tramonti (SA)

Telefono: +39 340 98 98 465

E-mail: frasilcharteramalficoast@gmail.com